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Основна школа „Нови Београд“- школа за децу са сметњама у развоју и 

инвалидитетом, се налази у улици Народних хероја број 12, Нови Београд.  

Школа постоји од 1970. године, када се рад са ученицима одвијао у учионицама пет 

основних школа на територији Новог Београда. Школа добија властиту школску зграду 

1982.године. Једина смо школа oвог типа на територији Општине Нови Београд. 

И данас као и пре готово 70 година, присутна је  континуирана борба за адекватно 

место наших ученика у образовно-васпитном систему, препознавање оних општих али 

и „специјалних“ специфичних места, која нашу струку издвајају од свих осталих и 

формирање адекватних решења за пружање најквалитенијег образовно-васпитно-

рехабилитационог, корективног и превентивног третмана, третмана ране стимулације и 

других, а у складу са савременим научним сазнањима из уско стручних, сродних  и 

тангентних дисциплина остају изазов са којим се свакодневно суочавамо. 

Заједно, тимски, али и индивидуално свако са својим посебностима, специфичностима, 

доприноси онолико колико то законска решења допуштају, надајући се да ће време за 

нама бити довољно добар учитељ, а ми довољно мудри да препознамо и на време се 

прилагодимо изазовима које доноси време пред нама. 

Данас Основна школа „Нови Београд“ за децу са сметњама у развоју и инвалидитетом 

следи идеју да ће интерес ученика изнад свега бити оквир који ће увек и у сваком 

времену без обзира на бреме које исто носи, дефинисати наш однос према датој нам 

реалности на коју можемо у мањој или већој мери да утичемо. 

 Добробит наших ученика на првом месту, њихових породица на послетку и друштва на 

микро и макро нивоу, мотив је који не застарева, циљ је који никада није постигнут у 

пуној мери, хоризонт је према којем се непрекидно крећемо некада кораком, повремено 

трчећи али никада не стојимо. 

 

 

 

 

 



 

НАСТАВНА ПОДЕЛА ЗА ШКОЛСКУ 2023/2024. ГОДИНУ 

 

Одељење Одељењски старешина 

Припремно предшколско Ана Светлик 

I1 Бранка Арамбашић 

I2 Александра Николић 

II1 Драгана Младеновић 

II2 Вера Јовановић 

III1 Бранка Лазаревић 

III2 Рада Миладиновић 

III3 Александра Немеди 

IV1 Срђан Миладиновић 

IV2 Тамара Васиљевић 

V1 Алма Анђелковић 

VI1 Сања Могоровић (Ана Брајовић) 

VI2 Рената Лукенић Гаши 

VII1 Ива Билаловић 

VII2 Славица Роксандић 

VIII1 Александра Ћирковић 

VIII2 Емилија Цеп 

VIII3 Јелена Чуха  

 

Продужени боравак: Ксенија Дабић, Јована  Милетић, Бранка Проданић (50%) и 

Миљана Здравковић (50%). 

Наставници индивидуалне наставе:  

логопедске вежбе - Маја Марић, Слађана Лалић Гајица, Весна Живановић; 

психомоторне вежбе - Лидија Николић Новаковић, Тања Бубић, Јелена Тапушковић;  

асистивна и аугментативна комуникација – Мирјана Стевановић 

Сарадник за израду дидактичких средстава и помагала: Василије Балош 

Кућна настава: Катарина Симић (3 ученика – 90%) 

                           Миљана Здравковић (1 ученика – 30%) 

 

 

 

 

 

 

 



Предметна настава 

 

Енглески језик: 

Татјана Марић (Милица Стаменковић): I1, I2, II1, III1, III2, III3, V1, VI2, VII1, VII2 

Александра Стојиљковић: II2, IV1, IV2, VI1, VIII1, VIII2, VIII3 (70%) 

 

Италијански језик: 

Живка Васић: VI1, VI2, VII1, VII2, VIII1 (56%) 

Тамара Шушкић: V1, VIII2, VIII3 (33%) 

 

Музичка култура: 

Слађан Петровић: V1, VI1, VIII3 (20%) + хор (5%) 

Алекса Рајковић: VI2, VII2, VII1, VIII1, VIII2 (25%) 

 

Физичко и здравствено васпитање и ОФА, корективно-превентивне вежбе (21+4,5 

/ 105+22,5): 

Борислав Цветковић: V1, VII1, VII2 VIII2 (11 фзв и 1,5 офа / 55% + 7,5%) (62,5% фзв + 

37,5% кв) 

Ирена Човић: VI1, VI2, VIII1, VIII3 (10 фзв и 3 офа / 50% + 15%) (65% фзв + 35% кв) 

 

Верска настава: 

НН – 4 групе (20%) 

 

Грађанско васпитање: 6 група (30 %) 

Катарина Симић  

Група – Ива Билаловић, Александра Ћирковић 

VI1 – Ана Брајовић 

VI2 – Рената Лукенић Гаши 

VII2 – Славица Роксандић 

VIII2 – Емилија Цеп 

VIII3 – Јелена Чуха 

 

 

 



 

СЕПТЕМБАР 

01.09.2023. Почела је нова школска 2023/2024 година. 

Свим нашим ученицима и њиховим родитељима желимо успешан и насмејан наставак 

школовања! 

 07.09.2023. Ученици старијих разреда и припремног предшколског одељења заједно са 

својим разредним старешинама,  директорком школе, стручном службом, као и свим 

предметним и индивидуалним наставницима који су били са њима у смени учествовали 

у радионици на теме: „Моја школа је мој други дом- правила понашања“ и  "Подељена 

срећа је два пута већа“. 

Ученици су се подсетили да, правила служе да помогну људима да живе једноставније 

и да у свему што људи раде постоје правила (у саобраћају, писању, математици, 

исхрани, облачењу, понашању...). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

08.09.2023. У складу са смерницама Министарства просвете, науке и технолошког 

развоаја, ученици III3 одељења су кроз ликовни рад представили тему "Ми смо деца 

једног света". 



                             

12.09.2023. Одржан је Савет родитеља. 

14.09.2023. Oдржана је седница Наставничког већа. 

14.09.2023. Oдржана је седница Школског одбора. 

19.09.2023. Одржана је веома корисна и значајна за рад са децом радионица „Израда 

сликовних распореда за ученике са сметњама у развоју“. Организатори радионице: 

Катарина Симић, Јована Милетић, Ана Светлик, Весна Живановић . У просторијама 

продуженог боравка наставници су поставили паное са визуелним распоредима који 

обухватају следеће теме: распоред дневних активности, годишња доба, дани у недељи, 

правила понашањa. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

25.09.2023. У просторијама продуженог боравка наставници су са ученицима 

реализовали креативну јесењу  радионицу „Весела јесења киша“. Организатори 

радионице: Катарина Симић, Весна Живановић, Ана Светлик и Јована Милетић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



27.09.2023. Европски дан језика смо обележили чаробним речима: “Учимо да 

поштујемо и уважавамо друге.“, „Заједно градимо и негујемо другарство.“, „ Није 

тешко бити фин.“. 

                   

 

27.09.2023. 

Радна Група за подршку менталном здрављу и сигурности младих Владе Републике 

Србије, у оквиру Пројекта „Кризне психосоцијалне подршке заједници“, који спроводи 

и координише Институт за ментално здравље, током септембра и октобра организује 

трибине за родитеље под називом „Причамо са родитељима“.Водитељи трибина су: 

психолози проф. Јелена Радосављев Кирћански, специјалиста медицинске психологије 

и Олга Боровница, специјалиста медицинске психологије. 

Термини и теме одржавања трибина „Причамо са родитељима“: 

25.09.2023.“Одвајање од деце – шта када дете одбија да се раздвоји од родитеља?“ 

02.10.2023.“Како бити ту и бити подршка када дете не жели да прича?“ 

09. 0.2023. „Како наћи баланс између презаштићивања и осамостаљивања детета?“ 

16.10.2023. „Утицај вршњачке групе – конформизам и насиље међу децом“ 

23.10.2023. „Отпорност и како подстицати снагу детета“ 

30.10.2023. „Сарадња са школом – шта је корисно, а шта не?“ 

27. 09. 2023.  Посетили смо Београдски  Зоолошки врт. 

Животиње су свакодневна тема за наше ученике. Често причамо о њима оживљавајући 

Езопове басне или разне народне приче, слушамо песме о животињама, цратмо их и 

бојимо у разним бојанкама, помињемо кроз многе наставне јединице из разних 



предмета. Видели смо преко 150 животињских врста како локалних животиња , тако и 

егзотичних али и угрожених. Велику пажњу су нам привукле беле албино животиње , 

али и магарац који је хтео да се дружи са нама и незаобилазни крокодил Муја кога смо 

чак и видели како се помера. Нилски коњи и пингвини су се међусобно волели, а 

фламингоси свађали. 

Славили смо нашем другу рођендан, јели воће , слаткише и сланише и освежили се и 

одморили у кафићу зоо врта. 

Желимо да се захвалимо Београдском Зоо Врту. Они су нам, својом донацијом 

улазница, омогућили да овом занимљивом посетом, кроз шетњу и дружење остваримо 

многе едукативне циљеве. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

28. 09. 2023. У нашој школи је почео рад родитељског клуба.  

Какве год задатке да друштво поставља пред школу, породица је била, јесте и увек ће 

бити најважније окружење за формирање личности и главна институција образовања 

деце. Без помоћи и подршке родитеља, њиховог дубоког интересовања, процес 

образовања и обуке неће дати жељени резултат. 

Да би школа живела и развијала се у савременим условима потребна јој је подршка 

родитеља. Главни циљ оснивања родитељског клуба у нашој школи је оснаживање 

партнерских односа родитеља и запослених у школи, као и односа међу родитељима 

ученика различитог узраста кроз заједничке активности унутар родитељског клуба као 

неформалне групе. 

 Предавања, округли столови, радионице, заједнички излети, посете, видео пројекције 

Родитељски клуб се састаје једном месечно, а активности координирају дефектолог 

Рената Лукенић Гаши и психолог школе Биљана Стефановић са могућношћу да ову 

улогу обавља и родитељ. 

 

 

 

 

 

 

 

 



29. 09. 2023. Наша школа је  учествовала на традиционалној манифестацији „ И ја сам 

дете са ове планете“. 

Ученик VI разреда се представио клавирском композицијом, а ученици VI и III разреда 

су отпевали пему „У свету постоји једно царство“ уз клавирску пратњу. На штанду су 

били изложени дечији радови који су прављени на разним радионицама у нашој школи. 

Много другарица и другара, наставника из наше школе, као и директорка је прошетало 

по лепом и сунчаном дану, да нас подржи и награди громогласним аплаузом.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ОКТОБАР 

03. 10. 2023. У оквиру Дечје недеље чији мото гласи “Велико срце деце Србије” 

ученици првог разреда  су са својим старијим другарима,ученицима четвртог  разреда 

учествовали на радионици посвећеној домаћим животињама. На наш начин смо 

обележили Међународни дан домаћих животиња кроз различите активности : 

препознавање домаћих животиња, цртање, писање,бојење, слушање оглашавања. 

Направили  смо радну свеску и на тај начин исказали своју љубав према домаћим 

животињама. У веселој и радној атмосфери протекло је данашње дружење. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

03. 10. 2023. Данас смо обележили Међународни дан деце. На радионици су 

учествовала деца другог и трећег разреда. Направили смо пано посвећен овом дану. 

Лепили смо слике деце из различитих земаља и током рада смо слушали музику из свих 

крајева света. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

04. 10. 2023. У нашој школи је већ трећи дан познате манифестације Дечја недеља. 

Направили смо радионицу "Морски свет" којим смо уједно обележили Дан заштите 

животиња у просторијама продуженог боравка. Придружили су нам се ђаци старијих и 

млађих разреда са наставницима и школском псиологом. Било је врло динамично, 

бојили смо, лепили слике и причали о томе како можемо сачувати угрожене морске 

животиње. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05. 10. 2023. Четврти дан Дечје недеље у нашој школи обележили смо како доликује - 

свечаним пријемом првака. Наши прваци су добили лепе поклончиће, честитке. А 

њихови старији другари из школе су им приредили музичко- сценски наступ у пратњи 

наше наставнице Иве на клавијатурама. Било је песме, игре и малог послужења.  



 

 

 

 

 

 

 

 

Захваљујемо се пуно свима који су допринели овом догађају, директорки, 

наставницима, родитељима и нашим првацима желимо пуно успеха! 

08. 10. 2023. Ученик првог разреда наше школе Ђорђе Живановић освојио је златну 

медаљу и пригодне поклоне на „Трци за срећније детињство“, која је у организацији 

Црвеног крста Нови Београд одржана  код Спортског центра Студентски град на 

Бежанијској коси. Честитамо Ђорђу у желимо му још много медаља.  

                               

09. 10. 2023. Последња у низу током "Дечје недеље" била је хуманитарна акција "Деца-

деци". Ове године ученици наше школе прикупљали су средства за децу "Свратишта" 

са Новог Београда. Деца, корисници овог вида подршке, су били крајње срдачни и јако 

захвални на овом знаку пажње. Њихови осмеси нама су улепшали дан, и потврдили 



личним искуством да наше мало некоме значи много! Хвала свим родитељима који су 

учествовали у акцији! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 10. 2023. Ове године Светски дан менталног здравља  обележава се под слоганом 

„Право на ментално здравље“. То је прилика да се људи и заједнице уједине како би 

унапредили знање, подигли свест и покренули активности које промовишу и штите 

ментално здравље свих људи као универзално људско право.  

Добро ментално здравље је од виталног значаја за наше опште здравље и благостање. 

Људи често брину само о свом физичком здрављу, запостављајући ментално здравље. 

Као што се могу јавити проблеми са физичким здрављем, свакоме се могу десити 

проблеми са менталним здрављем који се уз адекватну помоћ и подршку могу 

превазићи. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

12. 10. 2023. Ученик шестог разреда  М.Г. је нашу школу представио клавирском 

композицијом, у великој сали „Дома културе Студентски град“ на 26. “Ревији 

стваралаштва деце и младих Београда“, коју организују „Пријатељи деце општине Нови 

Београд“ , покровитеља Министарства за бригу о породици и демографији. 

Ученик је био почаствован што је део манифестације на којој су деца презентвовала 

своје уметничко стваралаштво у пуном сјају. Свирао је први пут на електричном  

клавиру и пред толиком публиком која га је наградила громогласним заслуженим 

аплаузом. Био је одушевљен. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13. 10. 2023. У петак 13.10. ученици другог и трећег разреда наше школе и ученици 

четвртог разреда ОШ „Иван Гундулић“ са својим наставницама, психологом, 

социјалном радницом и замеником директора школе, одржали су креативну радионицу 

у летњој учионици. Ученици су били усмерени да помажу једни другима и заједно 

направе украсне флаше којима смо украсили летњу учионицу. Договорили смо се да се 

дружење настави на задовољство свих учесника. 

 

 

 

 

 

 

 

16. 10. 2023. Једна од активности у оквиру обележавања Светског дана хране био је час 

домаћинства на коме су ученици одељења VII2 правили воћну салату. 

 

 

 

 

 

 

 

 



16. 10. 2023. Рука у руци и настане леп и здрав смути. Ученици наше школе обележили 

су Светски дан хране прављењем здравих напитака. Било нам је лепо, радно и весело уз 

пуно витамина.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25. 10. 2023. Данас је у нашој школи одржано предавање у оквиру пројекта  "Здрава 

храна сваког дана", који се реализује у сарадњи компаније „Delhaize“ и малопродајног 

ланца „Maxi“ са Министарством просвете. Ученици су кроз један школски час упознати 

са тим колико је важна правилна и избалансирана исхрана, са акцентом на важности 

уноса воћа, поврћа и течности, као и редовне физичке активности. На крају предавања 

ученици су добили воће и поклоне од Компаније“ Delhaize“. Захваљујемо се на дивном 

дружењу. 

 



 

 

 

 

 

 

 

26. 10.2023. Ученици одељења VIII3 са одељенским старешином Јеленом Чухом 

посетили Калемегдан. Прво су шетали  Кнез Михаиловом улицом, потом обишли 

Калемегдан, сликали смо се поред Карађорђевог топа и споменика Победник.  

Посетили смо Барокну капију и римски бунар. 

28. 10. 2023.  Општина Нови Београд  и атлетски клуб "Нови Београд", у Хали спортова 

"Ранко Жеравица", организовали су атлетски дан. Учествовало је свих 20 основних 

школа са територије наше општине. 

Приредбу је отворио председник општине Бојан Бован и учесницима се обратила 

најбоља млада атлетичарка Србије и Европе  Ангелина Топић. 

Ученици су се тимски и штафетно надметали у три дисциплине: мали спринт, препоне, 

скок у даљ и мини крос. 

Ученици наше школе су прошли дефиле, уз бодрење и велики аплауз свих присутних и 

заједно са наставницима физичког и здравственог васпитања наше школе и 

дефектологом Бранком Арамбашић прошли кроз два полигона, самостално или уз 

помоћ. Уз осмех и велику храброст коју су показали на терену, наши школарци су мали 

победници.  

Сви учесници такмичења су добили мајице и медаље. 

Захвални смо организаторима на позиву и бескрајној подршци и разумевању и радујемо 

се оваквим данима у будућности. 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

30.10.2023.  

У учионици припремно предшколског одељења одржана је радионица поводом 

обележавања Светског дана чистих руку. Ученици припремно предшколског одељења су 

кроз игру, песму, сликање рукама на занимљив начин стекли знања о одржавању личне 

хигијене. Научили су зашто је важно прати руке, вежбали су са наставницама и то знање 

применили после у трпезарији пред одлазак на ручак. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 31.10.2023. У „Меркатор центру“ на Новом Београду одржана је хумманитарна акција 

за децу лептире.  Ученици и наставници наше школе су направили свећњаке у облику 

лептира.  



                                       

30.10.2023. Одржана су седница Одељењских већа.            

31.10.2023. Одржано је Стручно веће за разредну наставу у млађим разредима. 

31.10.2023. Одржано је Стручно веће за разредну наставу у старијим разредима. 

НОВЕМБАР 

01.11.2023. Поред свега онога што учимо у школи, веома је важно да знање применимо 

и у практичним, свакодневним активностима. У оквиру амбијенталне наставе, ученици 

III-3 разреда, су заједно са одељенским старешином Александром Немеди посетили 

оближњу продавницу, где су сами одабрали које производе желе да купе, спаковали их 

у цегер и платили, а потом се вратили у школу да поделе слаткише са другарима. 

 

 

 

 

 

 

 

 



06.11.2023. Одржана седница Наставничког већа. 

13.11.2023. Ученици IV1 и III2 су поводом  Светског дана љубазности одржали 

радионицу са својим разредним старешинама. Осмехнути се, захвалити се, упутити 

некоме лепу реч, загрлити некога ништа не кошта, а доприноси да  буде лепше и онима 

којима је леп гест намењен и онима који га чине.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.11.2023. У сарадњи са удружењем "Кец" и друштвом за помоћ МНРО Нови Београд 

група ученика наше школе је са својим наставницима посетила „Музеј илузија“. 

Захваљујемо се организаторима на дивном дружењу. 

 

 

 

 

 

 

 



16.11.2023. Обележили смо Међународни дан толеранције . 

Међународни дан толеранције подсећа људе широм света да је толеранцијa значајан 

чинилац живота у миру и хармонији, као и да без ње нема развоја ни народа ни државе. 

Бити толерантан значи бити спреман да поштујеш и уважаваш разлике које постоје 

међу људима, да поштујеш широк спектар култура, облика изражавања и хуманости и 

представља признање универзалних људских права и слобода других. Уједињене 

Нације су позвале све државе да учествују у обележавању међународног дана 

толеранције.  

У нашој школи се толеранцији и ненасиљу придаје изузетан значај сваког дана.  

На овим принципима заснивамо свој рад и трудимо се да негујемо овакав однос међу 

колегама и ученицима. Радионице посвећене толеранцији одржале су психолог и 

социјални радник уз сарадњу са одељенским старешинама и ученицима првог, другог и 

трећег разреда.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.11.2023. Обележили смо Светски дан детета кроз музичко драмску-радионицу, на 

којој смо дечије песме о другарству пратили импровизованим покретима у ритму. 

Заједничким идејама смо створили кореографију, поштујући међусобну креативност, 

жеље, могућности и подржали смо једни друге у исказивању истих. 

Сва деца имају право на срећно детињство, без обзира на то ко су, где живе, шта им 

родитељи раде, да ли су сиромашни или богати,којим језиком говоре, којој религији 

или култури припадају, да ли имају неке сметње у развоју или инвалидитет. 

 



                              

 

25.11.2023. Трећи састанак родитељског клуба. Наши драги родитељи су у лепој и 

опуштеној атмосфери показали своју креативност. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.11.2023. Одржана је седница Наставничког већа. 

 

 



ДЕЦЕМБАР 

5.12.2023. Одржана је конференција „Положај ученика са смањеним приступом у 

образовном систему републике Србије“, у организацији удружења Лицеј и ЗУОВ у 

библиотеци града Београда, којој су присуствовале: психолог, социјални радник, 

директор и помоћник директора. 

     

                       

06.12.2023.  

Ученици наше школе у пратњи наставника, родитеља и личних пратилаца учествовали 

су у манифестацији "Спорт за све" коју је организовао Спортски савез особа са 

инвалидитетом Београда у Хали "Александар Николић", поводом обележавања 

Међународног дана особа са инвалидитетом. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.12. 2023. У великој сали ГО Нови Београд одржан је пети јавни родитељски станак, на 

тему „Значај спортских лекарских прегледа, бављења спортом и унапређивања часова 

физичког и здравственог васпитања“,  на коме су присуствала два родитеља, 

директорка школе и наставница физичког васпитања. 

7.12.2023. Одржана је седница Школског одбора. 

7.12.2023.У оквирудружења наших ученикаи ученика ОШ“Иван Гундулић“, наши 

драги гости са наставницом музичке културе, учествовали су у креативној радионици 

“Музичка јелка“, као и увек дружење је протекло у прелепом расположењу. 

               



11.12.2023. Данас смо у просторијама боравка имали радионицу „Снешкица из 

боравка„. Ђаци су са својим наставницима правили пано, слушали новогодишње 

песмице и са узбуђењем чекају новогодишње  празнике. 

                        

 

13.12.2023. Данас су ученици виших разреда учествовали у радионици израде 

аутентичне јелке. Јелка је израђена од рециклираног материјала и сви ученици су је 

сложно направили у лепој новогодишњој атмосфери. 

 

                              

 



13 12.2023. Данас су наши ученици узвратили посету ОШ“Иван Гундулић“, где су 

присуствовали пројекцији анимираног филма “Крцко Орашчић“ 

14.12.2023.   Ученици који похађају посебан вид наставе на продужном кућном лечењу 

успешно завршавају ово полугодиште са добрим оценама. Овај вид наставе похађа 

укупно 4 ученика: првог, шестог, седмог и осмог разреда. Наставнице Катарина Симић 

и Миљана Здравковић реализују наставу у кућним условима и у сарадњи са породицама 

ученика. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.12.2023. Данас су ученици млађих разреда, у оквиру радионице која је организована 

на нивоу смене, правили украсе којима ће украсити јелку коју су направили њихови 

другари из старијих разреда. Јелка изгледа прелепо . 

                                    



21.12.2023.Одржана је седница Стручног већа за разредну наставу у старијим 

разредима. 

22.12.2023. Ученици трећег разреда данас су са својим наставницима учествовали у 

радионици, у оквиру које су правили здраве напитке- смутије. Свима је омиљени био 

„Хулк смути“, направљен од јабуке, мандарине, поморанџе, банане и спанаћа. 

Захваљујемо се компанији „Delhaize“, која нам је донирала блендер. 

                                     

22.12.2023. Ученици III3  разреда  угостили су све ученике старијих разреда и 

припремно предшколско одељење на прелепој новогодишњој радионици. 

                                

22.12.2023.Одржана је седница Стручног већа млађих разреда. 

25.12.2023.Одржана је седница Наставничког већа. 

25.12.2023.Одржана је седница Стручног већа старијих разреда. 



25.12.2023.Одржана је седница стручног већа за разредну наставу у млађим раредима. 

Пожелели смо да нашим ученицима испунимо празничне дане најлепшим успоменама  

и да их сачувамо у виду фотографија. „Емил фото стил „ студио нам је и ове године 

обезбедио незаборавне тренутке фотографисања са Деда Мразом. 

                       

25.12.2023. У духу новогодишње чаролије и дугогодишњег пријатељства наше школе и 

позоришта „Пинокио“, данас су наши ученици са својим родитељима уживали у 

представи „Чаролија пријатељства“. 

    

 

                            

 



15.12.2023. Реализована је радионица , у другом разреду, заједно са родитељима на 

тему израде новогодишњих украса, у веселој и радној атмосфери. 

                             

 

26.12.2023.Одржана је седница стручног већа за разредну наставу у старијим раредима. 

28.12.2023.Одржана је седница Наставничког већа 

30.12.2023. Као и сваке године најлепши, највеселији и жељно ишчекивани догађај, 

наша весела новогодишња приредба, измамила је сузе радоснице многим  гледаоцима. 

Желимо вам срећне предстојеће празнике и пријатан распуст! 

Захвални смо на дугогодишњем пријатељству са: Јафа компанијом, Црвеним крстом 

Новог Београда, Раифаизен банци, Уникредит банци и удружењу грађана „На дечијој 

страни“, који великодушно донирају пакетиће нашим ученицима. 

       



 

 


